

由各大電影公司聯手合拍的抗疫電影《總是有愛在隔離》，獲全港老中青演員包括梁家輝、許冠文、曾志偉、古天樂、吳鎮宇、張智霖、張達明、陳家樂、蘇麗珊（Cecilia）、陸永等人演出，齊心協力為受疫情影響生計的電影基層人員作出支援。

許冠文現時已認得家樂。

陸永與蘇麗珊在戲中演一對。

參演抗疫電影毅力驚人

與前輩鬥戲

陳家樂趁機自我介紹

陳家樂、陸永和 Cecilia 3位年輕演員一起接受訪問為電影宣傳，電影故事圍繞由家樂飾演的酒店經理，面對酒店內因要隔離的每位顧客的日常事，Cecilia與陸永就受到隔離之苦，結果要在酒店內倉促結婚行禮，二人笑言拍鬧交戲比甜蜜戲更多。陸永佩服家樂開工時毅力驚人，因對方永遠是最後收工的一個，只因他演的酒店經理角色是長存和百搭，群戲和獨腳戲都有他的份兒。

蘇麗珊陸永臨時加咀戲

家樂表示雖然拍戲辛苦，但覺得為業界出力很有意義，他說：「知道好多人員因為無工開，要轉行開的士或送外賣，人才流失嚴重影響很大，希望自己出一分力。」家樂稱今次最大的收穫是認識到一班前輩演員，「很老實，之前很多前輩都叫不出我個名，通常都叫阿邊個、邊個，例如許冠文之前沒可能識得我，所以我就向他自我介紹，現在他已認得

我。」家樂希望幫助業界的舉動能持續進行，寄望電影票房好，將收入再投資開戲，資本愈滾愈大就能幫到更多人。

Cecilia 難得與張達明演一對父女，她說：「達明話我真的好似他個女，因為他女兒讀藝術，他有給女兒的畫作我看，拍結婚戲時我要翹住他的手進場，感覺好溫暖。」陸永就分享他與梁家輝做對手戲的趣事，他說：「埋位前幾分鐘我們才見面，劇情就要我們在酒吧傾偈傾到像知己一樣，我心諗一定驚啦，要對住影帝，好難駕馭、好緊張，好彩家輝哥都有點倦，當晚我們又是最夜拍攝的一組，他都不太理我，哈哈！」至於與 Cecilia 演一對，無論身高和外貌都有很大反差，陳嘉上導演更臨時加接吻戲，陸永笑稱因為有 Cecilia 才接拍，但因為婚禮上有全部導演和前輩在場，也令他深感壓力。家樂也稱要面對多位前輩和頂級演員，要一個人獨自講長長的對白，很怕講錯一個字要NG，害大家遲收工。」Cecilia 坦言拍過結婚戲後，明白身邊朋友婚前的壓力，她對繁瑣的婚禮儀式也有點恐懼。

家樂希望幫助業界的舉動能持續進行。

心悠視小鸚鵡 Makiki 為家人。



蔡卓妍希望待疫情過後再考慮生育問題。

不想一出世就戴口罩  
蔡卓妍打消生BB念頭

蔡卓妍（阿Sa）再度擔任HPV健康教育大使，前晚出席宣傳活動，現場環境擠迫頗為騷熱，但阿Sa穿了外套仍雙手冰冷，她苦着臉表示自己身子虛弱。之前阿Sa疑遭女影迷出言恐嚇，其男友石恆聰筆架山道住所更遭人損毀，問她是否被「粉絲」嚇親才身子虛弱？她表示由於已進入司法程序，所以不能講，至於住所有否加強保安？她也表示不能透露。

阿Sa拍攝HPV廣告多年，但拍檔愈換愈後生，38歲的她笑言拍攝前好有壓力，要用機狂「碌」塊面，希望看起來緊緻一點。又已經做了「雪卵」的她，原本隨時都可以生育，但最近她却改變了主意：「我突然又不想生BB，疫情令我有少少打消念頭，不想生個BB出來，第一件事就幫他戴口罩。」她希望待疫情過後再考慮，並笑說：「女人好善變，這刻不想，第二日就不同了！」另談到今年5月是Twins20周年，她表示紀念演唱會將於明年5月前舉行，今次將打破慣例不邀請表演嘉賓，以免順得哥情失嫂意，加上粉絲們最想多聽她們的歌，要是多嘉賓就要刪一些經典歌，不想粉絲為此不開心。

劉心悠榮升媽媽好滿足

劉心悠到訪代言品牌的新店，並透露近期成為新手媽媽，忙於照料家中蜜桃色的小鸚鵡 Makiki：「Makiki不只是寵物，更是我新的家庭成員，每天跟我一起吃喝，連睡覺也會在一起。」心悠除了定時為 Makiki 餵

食，更買入原木自製鳥籠及玩具，又特意整理露台：「平時會讓 Makiki 自由在家中飛翔，整理露台後，她又多個歇腳點，天氣好時可飛出露台曬太陽呢！」盡顯母愛，她也坦言很享受當媽媽，很有滿足感。



張若希應考DSE有「三寶」

唐韋琪（Vikki）愛徒張若希為應屆DSE考生，為應付考試，她除了每朝8點便起床溫書，更有「減壓三寶」紓壓，「第一寶是練聲，最近Vikki姐姐教了我新唱

腔，為免考完DSE後忘了，每天都會練習，並發覺練完聲後，心情會放鬆晒。」第二寶是拉筋，除了可噏弗，還可令全身放鬆；第三寶是彈結他，放鬆之餘記憶性也特別好。